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με τον Χρίστο Μαζούλη, μηχανολόγο μηχανικό,
ΜΒΛ, ανώτερο επιστημονικό λειτουργό ΕΤΕΚ

«Έργο Πρακτικής Άσκησης
Νέων Μηχανικών»
1

Ποιος είναι ο στόχος του Έργου Πρακτικής Άσκησης
Νέων Μηχανικών; Στόχος του Έργου, το οποίο ξεκίνησε
για πρώτη φορά το 2018 και ολοκληρώνεται το 2021, είναι
η παροχή ευκαιριών σε νέους αποφοίτους των κλάδων
Αρχιτεκτονικής και Πολιτικής Μηχανικής, μέχρι 29 ετών,
που βρίσκονται εκτός απασχόλησης, εκπαίδευσης ή κατάρτισης, 

να πραγματοποιήσουν την απαιτούμενη από τον περί
ΕΤΕΚ Νόμο 12μηνη πρακτική άσκηση, ώστε να μπορέσουν
να εγγραφούν στο μητρώο μελών του Επιμελητηρίου και
να ασκήσουν το επάγγελμα στην Κύπρο.

2 Τι παρέχεται στους ασκούμενους αρχιτέκτονες και μηχανικούς, 

μέσω του "Εργου; Καταβάλλεται για την περίοδο
εξάσκησής τους, μηνιαίο επίδομα κατάρτισης ύψους €650,
από το ΕΤΕΚ.

3 Ποια είναι η διαδικασία για να ενταχθεί κάποιος στο
Έργο; Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν σε έντυπη

μορφή δια χειρός στα γραφεία του ΕΤΕΚ (Κερβέρου 8, 1016

Λευκωσία) ή μέσω ταχυδρομείου (Τ.Θ. 21826, 1513 Λευκωσία), 

από κοινού με κατάλληλη επιχείρηση ή οργανισμό,
το έντυπο αίτησης μαζί με τα απαραίτητα δικαιολογητικά.
Πληροφορίες υπάρχουν στην ιστοσελίδα μας: https://bit.
ly/2lLTqBY, τηλέφωνο 22877644, ergo@etek.org.cy.

4 Πριν την έναρξη του Έργου, πώς έκαναν πρακτική
άσκηση οι νέοι αρχιτέκτονες και οι πολιτικοί μηχανικοί; 

Όπως και τώρα, για ένα χρόνο, όπως το απαιτεί η περί
ΕΤΕΚ νομοθεσία. Αλλά με τη διαφορά ότι δεν είχαν κατοχυρωμένο 

επίδομα κατάρτισης. Στην ουσία, εναπόκειτο
στο γραφείο που θα εργοδοτούσε τους ασκούμενους αν
θα τους δώσει κάποιο επίδομα κατάρτισης ή μισθό. Υπήρχαν 

και περιπτώσεις που ασκούμενοι υλοποιούσαν την
πρακτική τους χωρίς κάποια αποζημίωση ή αμοιβή.

5 Γιατί το Έργο επιδοτεί μόνο αρχιτέκτονες και πολιτικούς 

μηχανικούς; Επειδή μόνο αυτοί οι κλάδοι απαιτούν,
βάσει του περί ΕΤΕΚ νόμου, εξάσκηση ενός χρόνου, ώστε

να έχουν το δικαίωμα να εγγραφούν στο Επιστημονικό 

Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου και να
ασκήσουν το επάγγελμά τους στην Κυπριακή
Δημοκρατία. Διερευνήσαμε το ενδεχόμενο
και ζητήσαμε την ένταξη άλλων κλάδων στο

Έργο, αλλά υπήρχαν δυσκολίες, γι' αυτό
t    ro έργο περιορίζεται σε αυτούς τους

κλάδους.
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